

О любви и не только...



« О чем можно говорить в пятницу 13-го? » О любви и « не только » шел разговор клуба «Веснушки» и клуба волонтеров «Территория здоровья». Ребята надеялись познакомиться друг о друге, подружиться, а самое главное - поговорить о тех вопросах, которые интересны и мальчикам и девочками. Психологические игры и упражнения помогли сделать это. Оказалось, что девчонки «больше сделаны из эмоций», а мальчишки «предпочитают конкретику». Придают еде, женская же половина уверяет, что мужская слишком много задает вопросы, которые тайно мог задать каждый. А отвечали на них все вместе. Вс

